



听党话：不忘初心牢记使命

跟党走：艰苦奋斗真抓实干

——记江苏奥克党总支二季度扩大会议



本报讯 6月26日下午3:30,江苏省奥克党总支委员会在六楼会议室

室召开第二季度扩大会议,研究总结部署建党98周年庆祝活动和二三季度党建工作。会议由江苏奥克党总支书记潘瑞升主持,全体党总支委员和机关支部、生产支部、仓储支部委员参加会议。

此次扩大会议内容丰富。首先由党总支副书记带领全体总支和支部委员宣讲党中央开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

教育有关精神,机关支部代书记高广磊分享了去临沂学习参观红色革命基地的经历。三个党支部书记汇报了各个支部二季度党建工作与三季度党建计划。总支组织委员唐艳娟通报了生产支部改选情况,汇报了党总支督查、党员发展、党费收缴以及提出规范化各支部党建活动的建议。同时,会议讨论了与集团党委共同准备庆祝建党98周年的系列活动有关事宜。

党总支书记潘瑞升对三个支部近期的党建工作做出了点评,对于仓储支部的规划化党建工作给予了高度评价,激励生产支部和机关支部严格要求自身,充分发挥所有党员的先锋作用。他说,江苏奥克是有着“红色基因”的民营企业,要把江苏奥克的党建工作做的响亮、做出品牌,还需要各个支部书记和委员

的推动。借着庆祝建党98周年之际,我们应该把规范化党建工作与组织开展宣传优秀党员活动作为三季度工作的重点。最后,潘书记还强调,江苏奥克党总支不能走形式主义,要紧密围绕生产经营开展党建工作,真正做到“干事创业敢担当,为民服务解难题”。(奥克股份 唐艳娟)

本报讯 为丰富

奥克职工业余文化生活,促进员工身心健康,增进团队友谊,创建企业和谐氛围。7月27日至28日,江苏奥克化学有限公司第一届“欢乐杯”羽毛球比赛在化纤赛点羽毛球馆正式进行。

本次比赛由江苏奥克工会组织,共分为男子单打、女子单打、男子双打、混双四个项目。赛场上,选手们都表现出顽强拼搏的竞技精神。大家用激情和热情赛出了接近专业的水平,每个人都拼尽全力,打的快、准、狠。只

见白色的球在空中飞来飞去,别有一番风景!大家打的酣畅淋漓,观看的同事则惊心动魄。

这次活动不仅为广大职工提供了一个相互交流、切磋球技的机会,还提供了一个展示自己,不断提高的机会,更展现了参赛选手饱满的精神风貌及各参赛队伍精诚团结的团队精神!

(江苏奥克 蒋世豪)

夏日送清凉

本报讯 炎炎夏日,流金似火,奥克集团及所属各单位员工冒着酷暑,仍然坚守在一线岗位上。连续多日的高温牵动着公司领导的心,各单位纷纷开展送清凉活动。集团公司会为缓解在辽地区全体员工的酷热,出资购买了140个大西瓜作为防暑降温食品,由集团工会副主席梁军和李英敏带队,将西瓜先后送往辽阳、药辅、机关、商务、包装和华辉工厂;江苏奥克工会主席王树博带队到扬州公司和仓储公司生产一线,奋战西瓜、桃子、酸奶和盐汽水等降暑食品。武汉公司工会联合行政给坚守在一线岗位上的奋斗者们送去了盐汽水、自制绿豆汤和酸梅汤等防暑降温饮品;辽阳公司领导深入车间,为一线员工送去冰镇西瓜、绿豆汤及冰镇酸梅汤等降温饮品;广奥党政工领导多次带队慰问高温酷暑中仍坚守一线的员工和外来施工单位,为他们送上冰茶饮品;吉林公司总经理刘先平联合行政为坚守在一线岗位上的奋斗者们送去了盐汽水、自制绿豆汤和雪糕等防暑降温饮品。

炎炎夏日“送清凉”,丝丝关爱寄深情。公司领导关心员工的安全与健康,极大地激发了员工们爱岗敬业的积极性,也进一步增强了员工的获得感、幸福感和安全感。

(编辑组稿)

四世同堂欢聚药辅 信心百倍畅想明天

第二期员工家属进药辅活动纪实

本报讯 7月13日,由奥克药辅行政主办,奥克药辅党支部、奥克药辅分会协办的第二期员工家属进奥克活动如约而至。上午9时,员工携家属陆续到来,药辅领导亲自迎接,大家在主楼前亲切合影。随后,员工家属参观了奥克药辅厂史馆,并在四楼会议室回顾了第一期员工家属进奥克的盛况,视频观看了奥克集团及奥克药辅的宣传片,随后总经理陈杨英进行药辅公司简介,其中包括奥克集团概况介绍,药辅公司概况介绍及发展,奥克药辅未来的发展方向,员工及家属表达了对于奥克共创共享共荣文化的认同,对奥克集团人文关怀的肯定,对奥克药辅未来发展道路的畅想与期待。全体员工及家属参观了技术中心、车间控制室、质量检测设备等,并在在一楼食堂进行了用餐。

本次活动不但展示了药辅风采,弘扬了奥克文化,更是稳定与激励了奥克发展的大后方,三期四期的员工家属进奥克的活动也将逐渐展开,敬请期待……

(奥克药辅 王众)



团结
就是力量

没有完美的个人 只有完美的团队
——记武汉奥克828生产装置丁班

武汉奥克828装置丁班现有职工12人,装置职工平均年龄30岁,大学以上学历的职工占职工总数80%。828装置丁班是一支名副其实的有文化、有水平、有素质、有朝气、有干劲的年轻队伍。员工的思想积极向上,团体素质高,有强烈的主人翁意识和较高的技能水平。

[珍惜荣誉、创造价值]

828装置丁班荣获2016年度武汉市总工会颁发“模范

本报讯 进入六七月份,奥克集团一年一度的员工集体旅游开始了,集团及所属各单位积极策划,分批组织员工外出游玩。吉林公司组织全体员工到松花湖进行一日游并开展了拔河、奥克使命拼图等活动;奥克药辅生产部、质量部统一身着印有奥克药辅成立18周年logot恤衫,奔向向往已久的白沙湾黄金海岸并进行团体游戏;四川奥克组织开展“重

旅游进行时

走长征路,共圆奥克梦”的红色之旅主题活动,回顾红军长征的光辉历程;包装公司游览了美丽的青山沟并举行了多彩的文体活动;集团

机关工会携手运和智能公司,游览了冰峪沟和鲅鱼圈。

告别城市的喧嚣,抛开工作的压力,集体旅游,不仅丰富了员工的业余生活,让员工在工作之余放松身心,享受大自然的怡人风光,更是增进了员工之间的沟通协作,相信每个员工都会以更充沛的精力,为奥克大家庭更好的明天贡献自己的力量!

(编辑组稿)

奥克子弟走进公司开展社会实践

本报讯 辽化第一高级中学为提高学生综合能力增强学生综合素质,对新入校学生提出开展社会实践并撰写调研报告的要求,7月30日,于洪波和孙春燕的女儿于超萍、王成龙和刘庆艳的女儿王瑄迪、黄胶的女儿孙琪三位奥克子弟走进奥克进行社会实践。集团办公室人员带领三位同学参观了厂史馆并详细介绍了奥克的发展历程,股份辽阳公司人员带领她们参观了中试车间、控制室及技术中心并进行了详细介绍。通过参观父母工作奋斗的场所,倾听奥克的发展历程,使他们更好的理解奥克“共创共享、共和共荣”的文化理念,在写出一份满意的调研报告的同时,更为身为奥克子弟而感到骄傲和自豪!

(党群宣传部)

奥克集团召开第十届“安康杯”知识竞赛



本报讯 为

深入贯彻执行国家安全生产法律法规,推动全集团安全生产健康运行

及实业管理中心联合举办了主题为“防风险、除隐患、遏事故”的第十届“安康杯”知识竞赛。

本次比赛的主会场设在辽阳地区股份四楼报告厅,外地子公司通过视频参赛,设个人必答、小组选答、小组抢答三个环节,共有15支队伍同场竞技。每支参赛队伍由3人组成,同时为了广泛普及安全知识,特别要求生产系统必须有专职兼职安全人员参加比赛。经过激烈角逐,首次参加安康杯竞赛的奥克华辉代表队,力压群雄,取得了团体第一名,奥克股份机关代表队和奥克药辅代表队分别获得第二名和第三名。奥克股份机关代表队的李志慧获得个人一等奖。

六月是安全月,奥克集团及所属各单位举行了形式多样的安全月活动,力求为员工营造良好的工作环境。本次安康杯竞赛比赛,是对安全月活动的一次有效检验,广泛普及了安全生产常识,增强了全体员工的安全生产意识,提高员工的安全感和幸福感,为实现奥克高质量发展保驾护航!

(党群宣传部 常晓雪)

本报讯 6月28日,由全市职业技能竞赛组委会主办,辽宁奥克培训有限公司承办的2019年辽阳市化工分析与检验专业职业技能大赛在奥克总部开赛并举行开幕仪式。出席开幕仪式的领导有市人社中心职业能力建设与鉴定服务部主任宋任强,市人社中心职业能力建设与鉴定服务部副主任王丹、奥克实业公司副总经理、奥克培训商务公司总经理王军、奥克培训高级顾问贾平以及5位裁判和30多位参赛选手。

本次大赛与去年相同,仍然分为理论笔试和实际操作两部分,全方位考察选手的化工分析与检验专业的职业技能水平。通过高标准的竞赛来提升化工分析与检验专业从业人员的技能素质,对全面提升企业职工队伍业务素质,促进企业可持续发展起着重要的作用。为确保本次比赛的公平、公正、公开,理论及实际操作过程将在组委会的监督指导下进行。

结合以往经验,奥克培训也在赛事承办方面有着显著提高,通过承办高质量竞赛树立了良好的品牌影响力,辽阳公司技术中心也对本次大赛提供了有力支持。

(党群宣传部 刘春志)

2019年辽阳市化
专业职业技
工分析与检
行

本报讯 七月下旬,武汉公司工会组织开展了员工走访慰问活动。由公司领导班子、工会委员及各部门负责人组成慰问小组,主要是对调转以及新加入武奥大家庭的员工们进行走访慰问,送去慰问物资,让他们能够体会到公司的关怀和温暖。

通过此次走访活动,不仅倾听了解员工们的需求,给予他们更多的帮助去适应新环境,同时还增强了员工们对奥克文化的认同感和归属感,坚定了在奥克工作的决心。立足于岗,努力为公司的高质量发展贡献出自己的力量。

(武汉奥克 向宽)

职工小家”称号,2017—2018连续两年评选为奥克集团先进单位,2019年4月,荣获了“武汉市工人先锋号”荣誉称号,828装置丁班就是828装置的先进代表。

[爱岗敬业 凝聚力量]

828生产装置丁班员工都很热爱自己的工作,每当逢年过节生产任务重人手少的情况或者公司有需要,他们都会积极响应公司的安排,牺牲自己的休息时间来公司加班,以保证公司正常的生产运行。这种爱岗爱公司的精神值得我们去学习。此外,丁班每位成员都积极参加公司及化工园区组织的各项活动,班级内部也多次组织团建,活动热情高涨,每次活动大家都团结在一起,共进退,同进步,班级凝聚力特强!

[加强学习 高效管理]

828生产装置丁班拥有良好的学习氛围,结合班组自身实际情况,完善并加大宣传安全生产方面的相关规章制度及先进的科学理念,把生产培训纳入班组职工专业技术业务

培训序列,组织班组成员认真学习掌握安全生产操作规程和技术标准,始终坚持着更快更精更强的态度,持续学习一直进步,从优秀走向卓越,为其它班组,生产装置,生产部及其他部门输送大量优秀储备人才。

828生产装置丁班认真执行公司“以人为本,依法经营,自主创新,持续改进,为员工营造健康、安全的工作环境,为顾客提供满意和期望的环氧乙烷衍生精细化工产品,为股东和利益相关者创造价值,为社会构建环境友好和资源节约的企业,实现人、企业、社会及自然的和谐发展”的管理方针和目标。每位成员心中也特别感恩奥克能给他们提供一个优秀的平台,让他们在各自的工作岗位上创造更多价值,实现自己人生的理想。在奥克工作,随时都能感受到安全感、幸福感和获得感,在今后的工作中,会更加坚定信念,努力朝着全能型班组方向发展。不忘初心,牢记使命,共筑奥克梦!

(武汉奥克 向宽)

